U-PROX
IP401

EN CLOUD-BASED ACCESS CONTROL PANEL
U-PROX access control system
Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX IP401 complies with
the Radio Equipment Directive 2014/53/EU and with the Directive 2011/65/EU (RoHS).
The original Declaration of Conformity is available on the website
www.u-prox.systems in the Certificates section.
ES PANEL DE CONTROL DE ACCESO A LA NUBE
Sistema de control de acceso U-PROX
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX IP401 cumple con la
Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE y con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La
Declaracion de Conformidad original estd disponible en el sitio web
Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.
FR PANNEAU DE CONTROLE D'ACCES AU CLOUD
Systeme de contréle d'acces U-PROX
Fabricant: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX IP401 est conforme a la
Directive sur les équipements radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive
2011/65/UE (RoHS). La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site
web www.u-prox.systems dans la section Certificats.
PT PAINEL DE CONTROLE DE ACESSO A NUVEM
Sistema de controle de acesso U-PROX
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX IP401 estd em
conformidade com a Diretiva de Equipamentos de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva
2011/65/UE (RoHS). A Declaragdo de Conformidade original esta disponivel no site
Www.u-prox.systems na secédo Certificados.
UA XMAPHUIA KOHTPOJIEP AOCTYNY
Cncrema KoHTpoAo goctyny U-PROX
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH /114"
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu I'piHyeHka, 2/1
TOB “IHTerpeiiTes TekHikan BixH JIT4" 3asBnsie, Lo U-PROX IP401signosigae AvpekTvisi npo
pagioobnagHaHHs 2014/53/EU Ta [Aupektvei 2011/65/EU (RoHS). OpwriHan [eknapatyji
Bi/AMOBIAHOCTI AOCTYMNHWIA Ha Be6-CaliTi www.u-prox.systems y posaini Ceptudikati.
PL CHMUROWY KONTROLER DOSTEPU
System kontroli dostepu U-PROX
Producent: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
03035, Ukraina, Kijow, ul. Mykoty Hrinczenka, 2/1
LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION o$wiadcza, ze U-PROX IP401 jest zgodny z
dyrektywq 2014/53/UE w sprawie urzadzen radiowych oraz dyrektywa 2011/65/UE w
sprawie ograniczenia stosowania niektérych niebezpiecznych substancji w sprzecie
elektrycznym i elektronicznym (RoHS). Oryginalna deklaracja zgodnosci jest dostepna na
stronie www.u-prox.systems w sekgji Certyfikaty.
RoHS & ® X

U-PROX IP401 - is cloud-based access control panel for one
door. The device interacts with U-PROX ACS Cloud or
U-PROX IP using WiFi. The device connection is configured

with the U-PROX Config mobile application. & E
Functional parts of the device (see picture) L
1. Top case cover 4. Fixing screw U-PROX Config

2. Built-in RTE touch button with LED 5. Panel mainboard

U-PROX IP401 - est un panneau de controle d'acces basé sur le
cloud pour une porte. L'appareil interagit avec U-PROX ACS
Cloud ou U-PROX IP via WiFi. La connexion de I'appareil est
configurée avec l'application mobile U-PROX Config

=
Spécifications fonctionnelles (voir sur la photo) 2

1. Boitier du panneau 4. Vis de fixation [=]

2. Bouton tactile RTE avec LED 5. Carte mere du U-PROX Config

U-PROX IP401 - xMapHUiA 0AHOABEPHUI KOHTpONep AOCTymy.
MpucTpiii mae Wi-Fi komyHikaTop Ta npautoe 3 U-PROX ACS

UA

Cloud um U-PROX IP. TigkntoyeHHs  NpUCTPoOO
HanalIToBYETLCA 33 [AOMOMOrol MobinbHoro goagatky [m]5[w]
U-PROX Config. i ’
DyHKLiOHaNbHi @neMeHTN NPUCTPOLO (4MB. Mal.)

1. Kopnyc npuctpoto 3. H/XHSA yacTvHa Koprycy — U-PROX Config

2. BbygoBaHa ceHcopHa 4. TBUHT ANS KPINJeHHs

3. Bottom case cover 3. Boite du panneau inférieur panneau KHOMKa Ta caiTnoAioa 5. Mnata MpUcTpoto

TECHNICAL SPECIFICATIONS SPECIFICATIONS TECHNIQUES XAPAKTEPUCTUKWN

Power +10,8...+15V, consumption < 100 mA @12V Alimentation +10,8...+15 V, consommation < 100 mA @12V | XXueneHHs +10,8...+15 B, cnoxuBaHHsa < 100 MA @ 12B

Reader U-PROX SL (RS232) and U-PROX SE (OSDP) Lecteur U-PROX SL (RS232) et U-PROX SE (OSDP). 3unTyBay U-PROX SL (RS232) Ta U-PROX SE (OSDP).
Reader OSDP: 9600, id=0 Lecteur OSDP: 9600, id=0 3unTyBay OSDP: 9600, id=0

Terminals DC - Door Contact Contactés DC - Terminal de contact de porte KoHTakTun DC - ABEPHUIA KOHTaKT
RTE - Request to Exit button RTE - Borne de bouton de demande de sortie RTE - KHOMKa 3anuTy BUXOAY
NO, COM - solid state relay, T A@ 30V NO, COM - relais statique, T A@ 30 V NO, COM - TBepgoTinbHe pene, 1 A @ 30 B
OUT -alarm output, OC0.16 A@ 12V OUT - sortie alarme CO0.16 A@ 12V OUT - TpyBOXHWI BrXig, BK0.16 A@ 12 B
Built-in RTE touch button Bouton tactile intégré RTE BbyzoBaHa ceHcopHa kHornka RTE

Features Real time clock and nonvolatile memory Propriétés RTC et mémoire non volatile BnactumBocTi TOAVHHWK Ta eHeproHesanexHa nam'saTb
10 000 user ID's, 20 000 events, 10 000 ID Utilisateurs, 20 000 événements, 10 000 iaeHTMdiKaTOpiB KOPUCTYBaUIB,
time zones - 250, weekly schedules - 250, fuseaux horaires - 250, horaires 20 000 nogiit, 250 TVXKHeBUX PO3KNagis,
holidays - 250 hebdomadaires - 250, vacances - 250 250 TaiiM-30H, 250 BUXiAHMX

Wi-Fi 2.4 GHz, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP ' Wi-Fi 2.4 GHz, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP ' Wi-Fi 2.4 GHz, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP

Dimensions & weight ~ 84.3x84.3x 14.5 mm & - 0.18 kg

Dimensions et poids 84.3x84.3x14.5mmet0.18 kg

FabapuTHi po3mipu Ta Bara 84.3x84.3 x14.5MmTa 0.15 kr

Case material & colour ABS+PC plastic, Gorilla Glass & black

Matériau et couleur du boitier plastique ABS+PC, Gorilla Glass, noir

Marepian i konip kopnycy nnactuk ABS+PC, ckno Gorilla Glass, yopHuii

COMPLETE SET
1. U-PROX IP401; 2. Mounting kit; 3. Quick start guide

DEFAUL PASSWORD 1234

WARRANTY
Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years after the

purchase date. If the device operates incorrectly, please contact support@u-prox.sys-
tems at first, maybe it can be solved remotely.

U-PROX IP401 - es el panel de control de acceso basado en la
nube para una puerta. El dispositivo interactiia con U-PROX ACS
Cloud o U-PROX IP utilizando WiFi. La conexién del dispositi-

vo esta configurado con la aplicacién U-PROX Config. =
Especificaciones funcionales (ver imagen) k.

1. Caja de panel 4. Tornillo de fijacién [=

2. Boton tactil RTE con LED 5. Placa base del panel U-PROX Config

3. Parte inferior de la caja

ESPECIFICACIONES TECNICAS

PARTIE COMPLETE
1. U-PROX IP401; 2. Kit de montage; 3. Guide de démarrage rapide

LE MOT DE PASSE PAR DEFAUT EST 1234
GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est valabledeux ans
aprésla date d'achat.En cas de dysfonctionnement de l'appareil, veuillez contacter
support@u-prox.systems au début, peut-étre que cela peut étre résolu a distance.

U-PROX IP401 - é um painel de controle de acesso baseado em
nuvem para uma porta. O dispositivo interage com U-PROX ACS
Cloud ou U-PROX IP via WiFi. A conexdo do dispositivo é

configurada com o aplicativo mével U-PROX Config. E
Especificagdes funcionais (ver imagem) k
1. Caixa do painel 4. Parafuso de fixacdo &=

U-PROX Config

2. Botdo de toque RTE com LED
3. Parte inferior da caixa

AS ESPECIFICACOES TECNICAS

5. Painel principal

KOMMEKTALLIA
1. U-PROX IP401; 2. KomnnekT A1 MOHTaxy; 3. MocibHMK koprcTyBaya

NOYATKOBUI NAPOJIb - 1234

TAPAHTIVIHUIA TEPMIH EKCINYATALYT

FapaHTifiHWii TepMiH ekcninyaTalii Ha npycTpoi U-PROX (KpiM enemMeHTIB XVBNeHHS) cknafae
2 poKu 3 AaT NpoAaxy. SKLLO NPUCTPIll He NPaLIoe HaNeXHUM YMHOM, CrepLLy 3BepHITLCS
AO  SUPPOrt@u-prox.systems, MOX/IMBO L MWTaHHA MOXHa BUPILLUTV  BiadaneHo.
U-PROX IP401 - chmurowy panel kontroli dostepu na jedne P
drzwi. Urzgdzenie wspoétpracuje z U-PROX ACS Cloud lub U-PROX

IP poprzez WiFi. Konfigurowanie potgczenia urzadzenia jest

mozliwe za pomoca aplikacji mobilnej U-PROX Config. ] 5w
Elementy funkcjonalne urzadzenia (patrz rys.) I

1. Gérna czes¢ obudowy 3. Dolna czg$¢ obudowy [m]

2. Wbudowany przycisk 4. Sruba U-PROX Config

dotykowy oraz LED
DANE TECHNICZNE

5. Pyta urzadzenia

Fuente de alimentacién +10,8..+15V, consumo < 100 mA @12V Alimentagdo +10,8...+15V, consumo < 100 mA @12V Zasilanie +9...+15 V (DC), pobdr pradu < 100 mA

Lector U-PROX SL (RS232) y U-PROX SE (OSDP) Leitor U-PROX SL (RS232) e U-PROX SE (OSDP) Czytnik U-PROX SL (RS232) i U-PROX SE (OSDP).
Lector OSDP: 9600, id=0 Leitor OSDP: 9600, id=0 Czytnik OSDP: 9600, id=0

Contactos DC - Terminal de contacto de Puerta Contatado DC - Terminal de contato da porta Podtaczenie DC - czujnik drzwiowy

RTE - Terminal de botén de solicitud de salida
NO, COM - relé de estado sélido, 1 A@ 30 V
OUT -salida de alarma CA0.16 A@ 12V
Boton tactil RTE incorporado

RTE - Terminal de botdo de solicitagdo para sair
NO, COM - relé de estado sélido, 1 A@ 30V
OUT - saida de alarme CA0.16 A@ 12V
Botdo de toque RTE integrado

Propiedades Reloj de tiempo real y memoria no volatil

10 000 ID de usuario, 20 000 eventos,
zonas horarias - 250, horarios
semanales - 250, vacaciones - 250

Propriedades Reldégio em tempo real e meméria ndo volati

10 000 IDs de usuario, 20 000 eventos,
fusos hordarios - 250, horarios semanais - 250,
feriados - 250

Wi-Fi 2.4 GHz, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP

Wi-Fi 2.4 GHz, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP

Dimensiones y peso 84.3x84.3x14.5mmmmy 0.15 kg

Dimensdes e peso 84.3x84.3x14.5mm e 0.15kg

Material y color de la caja  Plastico ABS+PC, Gorilla Glass, negro

Material e cor da caixa Plastico ABS+PC plastic, Gorilla Glass, preto

JUEGO COMPLETO
1. U-PROX IP401; 2. Kit de montaje; 3. Guia de inicio rapido

LA CONTRASENA PREDETERMINADA ES 1234

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es valida por dos afios
después la fecha de compra. Si el dispositivo funciona incorrectamente, péngase en
contacto con support@u-prox.systems al principio, tal vez se pueda resolver de forma
remota.

PARTIE COMPLETE
1. U-PROX IP401; 2. Kit de montagem; 3. Guia de inicio rapido

A SENHA PADRAO E 1234

GARANTIE
A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois anos a partir da !
data de compra. Se o dispositivo ndo funcionar corretamente, entre em contato com
support@u-prox.systems primeiro, talvez isso possa ser resolvido remotamente.

RTE - przycisk zadania wyjscia

NO, COM - przekaznik pétprzewodnikowy,
TA@30V

OUT - wyjscie alarmowe, 0.16 A@ 12V

Whbudowany przycisk dotykowy RTE

Wiasciwosci Zegar i pamiec trwata

10 000 identyfikatoréw uzytkownikéw,

20 000 wydarzen, strefy czasowe - 250,
harmonogram tygodniowy - 250,

biesiady - 250

2.4 GHz, 802.11b/g/n, Open/WPA/WPA2/WEP
84.3x84.3x14.5mm oraz 0.15 kg

tworzywo ABS+PC, szkto Gorilla Glass, czarny

Wi-Fi
Wymiary i waga

Obudowa oraz kolor

ZESTAW
1. U-PROX IP401; 2. Zestaw montazowy; 3. Krétka instrukcja uzytkownika.

DOMYSLNE HASLO - 1234

OKRES GWARANC]I

Okres gwarancji na urzadzenia U-PROX (z wyjatkiem baterii i akumulatoréw) wynosi 2
lata od daty sprzedazy. Jesli urzadzenie nie dziata poprawnie najpierw skontaktuj sie z
dziatem wsparcia technicznego (mail: support@u-prox.systems),
by¢ moze problem da sie rozwigzac zdalnie.



PROGRAMMING
PROGRAMMATION
MPOTrPAMYBAHHSA
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INSTALLATION INSTALACION INSTALLATION
INSTALAGAO IHCTANALIA
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PROGRAMACION oIS
PROGRAMAGAO N
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KONFIGUROWANIE U =
(@] =)\| ENABLE INVERSION
@ by defaul - 1234 S HABILITAR LA INVERSION
por defecto - 1234 ACTIVER L'|NVERS|(~)N
0 par défaut - 1234 il HABILITAR INVERSAO
(5 por padra - 1234 @ () BKAIOITb IHBEPCIO
S nouaTkoBuii - 1234 -0 WEACZ INWERS)E
domyslnie - 1234
] CONNECTION ES CONEXION CONNEXION @ Door contact
.\ﬁ ﬁ CONEXAO MIAKNIOYEHHS POLACZENIE (NN VI (W Contacto de puerta
D O Contact de porte
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@ WHT Py i Contato da porta
m [lBepHUIA KOHTaKT
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[ Request to exit button
Boton de solicitud
de salida
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demande de sortie

Botdo de
solicitagdo para sair
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Przycisk zadania wyjécia

FACTORY RESTABLECIMIENTO
RESET ES POR DEFECTO
REINITIALISATION REINICIALIZANDO A

PAR DEFAUT PADRAO DE FABRICA
17| CKMAAHHS A0 3ABOACE-  [[-]| PRZYWROCENIE

KWX HANALLTYBAHb USTAWIEN FABRYCZNYCH
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CARD ENROLLMENT REGISTRO DE TARJETA

ENREGISTREMENT REGISTRO
DE LA CARTE DO CARTAO
PEECTPALLISI KAPTM REJESTRACJA KARTY

FR
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MOBILE ID 5] REGISTRO DE
ENROLLMENT ID MOVIL
ENREGISTREMENT REGISTRO
DE LA ID MOBILE DO ID MOVEL

PEECTPALLIA MOBIIbHOIO PL REJESTRACJA
IAEHTU®DIKATOPA MOBILE ID
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EMITIR ID MOVIL
DESDE LA NUBE

EMISSAO DE ID MOVEL

ISSUING MOBILE ID
FROM THE CLOUD

EMIS D'ID MOBILE

INDICATION INDICACION
INDICACI\O IHAVIKALLISI
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A PARTIR DU CLOUD DA NUVEM
BUAAYA MOBI/IbHOIO PL WYDANIE MOBILE ID
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